






1. ПРОФІЛЬ 

освітньо-професійної програми “Міжнародна економіка” 

спеціальність 051“Економіка” 

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 
 

1 – Загальна характеристика 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу 

Львівський торговельно-економічний університет 

Факультет економіки та управління 

Кафедра економіки 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) 

Ступінь вищої освіти 
Ступінь вищої освіти - бакалавр  

 

Галузь знань 05 “Поведінкові та соціальні науки” 

Спеціальність 051 “Економіка” 

Офіційна назва 

освітньої програми 
Освітньо-професійна програма “Міжнародна економіка”  

Освітня кваліфікація Бакалавр з економіки 

Кваліфікація в 

дипломі 

Ступінь вищої освіти - бакалавр 

Спеціальність 051 “Економіка” 

Обсяг кредитів 

ЄКТС, необхідний для 

здобуття ступеня 

вищої освіти 

 

На базі повної загальної середньої освіти 240 кредитів ЄКТС. Термін 

навчання 3 роки 10 місяців 

Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі ступенів 

“молодший бакалавр”, “фаховий молодший бакалавр” або освітньо-

кваліфікаційного рівня “молодший спеціаліст” Університет має право 

визнати та перезарахувати не більше 60 кредитів ЄКТС отриманих в 

межах попередньої освітньої програми підготовки. Термін навчання 2 

роки 10 місяців. 

Мінімум 50% обсягу освітньої програми має бути спрямовано на 

забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за 

спеціальністю, визначених стандартом вищої освіти 

Наявність 

акредитації 

Назва організації – Акредитаційна комісія України 

Країна – Україна 

Термін дії сертифікату про акредитацію до 1 липня 2024 р. (Сертифікат 

про акредитацію спеціальності Серія УП № 14011240 від 18.07.2019) 

Цикл/рівень 
НРК України – 6 рівень, QF-EHEA – перший цикл, 

EQF-LLL– 6 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти або освітнього рівня 

“молодший бакалавр”, “фаховий молодший бакалавр” або освітньо-

кваліфікаційного рівня “молодший спеціаліст”. 

Прийом на основі ступенів “молодший бакалавр”, “фаховий молодший 

бакалавр” або освітньо-кваліфікаційного рівня “молодший спеціаліст” 

здійснюється за результатами зовнішнього незалежного оцінювання в 

порядку, визначеному законодавством. 

Решта вимог визначаються Правилами прийому на освітньо-професійну 

програму бакалавра, затвердженими ЛТЕУ. 

Мова викладання Українська 

Термін дії освітньо-

професійної програми 
до наступного планового оновлення  

Інтернет-адреса 

постійного 

https://www.lute.lviv.ua/osvita/osvitno-profesiini-programi/opp-bakalavra/ 

 

https://www.lute.lviv.ua/osvita/osvitno-profesiini-programi/opp-bakalavra/


розміщення освітньої 

програми 

2 − Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з економіки, які володіють 

фундаментальними фаховими знаннями, сучасним економічним мисленням, і прикладними 

навичками, здатних вирішувати спеціалізовані складні завдання, аналізувати закономірності та 

проблеми функціонування міжнародної економіки, обгрунтовувати управлінські рішення щодо 

конкретних суб’єктів міжнародної економічної взаємодії. 

3 − Характеристика освітньо-професійної програми 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма  орієнтована на фундаментальні засади 

науки та практики, результати сучасних наукових досліджень, 

професійних досягнень у сфері міжнародної економіки та передбачає 

оволодіння системою поглиблених знань щодо загальнонаукових і 

спеціальних методів, науково-методичних підходів, необхідних для 

забезпечення ефективної міжнародної економічної взаємодії суб'єктів 

господарювання України. 

Основний фокус 

освітньо-професійної 

програми 

Загальна: формування та розвиток професійних компетентностей для 

комплексного вирішення завдань функціонування суб'єктів 

господарювання на міжнародному ринку, в тому числі дослідницької. 

Ключові слова: міжнародна економіка, економіка зарубіжних країн, 

міжнародна торгівля, міжнародна економічна діяльність, міжнародна 

бізнес-аналітика, суб’єкти міжнародного бізнесу, міжнародні 

розрахунки, прийняття управлінських рішень. 

Особливості програми Особливості освітньо-професійної програми полягають в:  

- отриманні поглиблених знань з міжнародної економіки з акцентом 

на формування теоретичного базису та прикладних навичок у сфері 

міжнародної торгівлі (можливість набуття практичного досвіду через 

стажування на підприємствах – суб’єктах ЗЕД, залучення до 

викладання окремих обов’язкових компонент професіоналів-

практиків);  

- застосуванні елементів міждисциплінарного характеру, що дозволяє 

розвинути особистість здобувача та набути ним вмінь і навичок, 

спрямованих на роботу в команді, оволодіти сучасними 

комунікаційними та інформаційними технологіями;  

- поєднанні вивчення і застосування методичного інструментарію 

бізнес-аналітики та бізнес-планування для обґрунтування 

інноваційно-інвестиційних проєктів в міжнародній економічній 

діяльності; 

- формуванні всебічно розвиненої та соціально свідомої особистості 

(у т. ч. шляхом формування індивідуальної освітньої траєкторії, участі 

в органах студентського самоврядування, науково-дослідній роботі, 

спортивному та культурному житті Університету); 

- поглибленому вивченні іноземних мов;  

- мобільності за програмами академічної мобільності. 

 

4 − Придатність  до працевлаштування, академічні та професійні права  випускників 

Придатність до 

працевлаштування 

 Випускник є придатним для працевлаштування на підприємствах, в 

організаціях, установах і закладах, що функціонують на посадах (за 

чинним Класифікатором професій України ДК 003:2010): 

2441 Професіонали в галузі економіки: 

            Експерт із зовнішньоекономічних питань; 

            Експерт із торговельно-економічних операцій; 

            Консультант із зовнішньоекономічних питань . 



2441.2 Економісти : 

            Економіст із планування; 

            Економіст з міжнародної торгівлі ; 

            Економіст з договірних та претензійних робіт; 

            Економіст з фінансової роботи; 

            Економічний радник та ін. 

3415 Технічні та торговельні представники; 

3436.1 Помічники керівників підприємств, установ та організацій. 

Самостійне працевлаштування. 

Академічні та 

професійні права 

випускників 

Мають право продовжити навчання на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти; на академічну мобільність; набувати додаткові 

кваліфікації в системі освіти дорослих. 

5 − Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Викладання та навчання базується на: компетентнісному підході; 

акценті на студентоцентроване навчання; самонавчанні; проблемно-

орієнтованому навчанні; інтерактивному навчанні. 

Активні форми викладання, інтерактивне спілкування з викладачами, 

оволодіння професійними методиками, аналіз кейсів та конкретних 

ситуацій,  самопідготовка із використанням дистанційних курсів в  

Центрі дистанційного навчання Львівського торговельно-економічного 

університету, самостійна робота з використанням сучасних наукових 

джерел, робота з електронною бібліотекою, підготовка наукових 

доповідей, презентацій результатів дослідницької діяльності, реферати, 

участь у наукових дискусіях, робота у комп'ютерних класах, виконання 

курсових робіт, участі у тренінгу, практична підготовка. 

Оцінювання 

Тестування знань на платформі Moodle, виконання завдань , усні 

презентації, контрольні та індивідуальні роботи, захисти звітів з 

практики, семестрові заліки і екзамени, підсумкова атестація у формі 

атестаційного екзамену.  

6 − Програмні компетентності 

 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми в сфері міжнародної економіки, які характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування 

теорій та методів економічної науки. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

Компетентності, визначені стандартом вищої освіти спеціальності: 

ЗК1. Здатності реалізовувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократич-

ного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК4. 3датність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК7 Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 



джерел. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності (СК) 

Компетентності, визначені стандартом вищої освіти спеціальності: 

СК1. 3датність виявляти знання та розуміння проблем предметної 

області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, 

макро - та міжнародному рівнях. 

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з 

чинними нормативними та правовими актами. 

СК3. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів 

економічної науки. 

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища 

на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно 

інтерпретувати отримані результати. 

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної 

економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів 

соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави. 

СК6. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення економічних задач. 

СК7. 3датність застосовувати комп'ютерні технології та програмне 

забезпечення з обробки даних для вирішення економічних завдань, 

аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. 

СК8. Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері 

економічних та соціально-трудових відносин. 

СК9. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та 

економетричних моделей соціально-економічні процеси. 

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 

соціальної, управлінської, облікової інформації для складання 

службових документів та аналітичних звітів. 

СК11. 3датність обґрунтовувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із 

застосуванням сучасного методичного інструментарію. 

СК12. 3датність самостійно виявляти проблеми економічною 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх 

вирішення. 

СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та 

розвитку суб'єктів господарювання, оцінку їх конкуренто-

спроможності. 

СК14. 3датність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або 

декількох професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та 

можливих соціально-економічних наслідків. 

СК15. Здатність визначати закономірності, детермінанти та 

тенденції розвитку міжнародної торгівлі, аналізувати 

співвідношення попиту і пропозиції, структуру, динаміку та кон’юн 

ктуру світового ринку товарів і послуг в умовах глобалізації, 

використовувати науково-методичний інструментарій для 

обгрунтування управлінських рішень у сфері сучасної міжнародної 

торгівлі. 

СК16. Здатність використовувати методи бізнес-аналізу та бізнес-

планування для суб’єктів міжнародного бізнесу з метою визначення 

проблем бізнесу і пропозицій їх вирішення, узагальнювати інформацію 



про новітні явища і процеси, що відбуваються в міжнародній 

економічній системі, та обґрунтовувати інноваційно-інвестиційні 

проєкти в міжнародній економічній діяльності. 

СК17. Здатність аналізувати тенденції розвитку міжнародного 

фінансового та валютного ринків, проводити валютні операції та 

здійснювати оптимальний вибір міжнародних розрахунків в 

експортно-імпортній діяльності суб'єктів міжнародного бізнесу. 

 

7 − Програмні результати навчання  (ПРН) 

 ПРН1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, 

наукової спільноти, визнавати верховенство права, зокрема, у 

професійній діяльності, розуміти і вміти користуватися власними 

правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод інших осіб, 

зокрема, членів колективу. 

ПРН2. Відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, 

примножувати досягнення суспільства в соціально-економічній сфері, 

пропагувати ведення здорового способу життя. 

ПРН3. Знати та використовувати економічну термінологію, 

пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки. 

ПРН4. Розуміти принципи економічної науки, особливості 

функціонування економічних систем. 

ПРН5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для 

обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень 

різними економічними агентами (індивідуумами, домо-

господарствами, підприємствами та органами державної влади). 

ПРН6. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у сфері економічної діяльності. 

ПРН7. Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду 

фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних 

напрямів розвитку економічної науки. 

ПРН8. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення економічних задач. 

ПРН9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та 

національної економіки, інституційної структури, напрямів 

соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави. 

ПРН10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати 

відповідні показники, які характеризують результативність їх 

діяльності. 

ПРН11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового 

регулювання соціально-економічних і трудових відносин. 

ПРН12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення 

і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та 

аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та 

соціальні показники. 

ПРН14. Визначати та планувати можливості особистого професійного 

розвитку. 

ПРН15. Демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПРН16. Вміти використовувати дані, надавати аргументацію, 

критично оцінювати логіку та формувати висновки з наукових та 



аналітичних текстів з економіки. 

ПРН17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-

економічних явищ і проблем в одній або декількох професійних 

сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних 

наслідків. 

ПРН18. Використовувати нормативні та правові акти, що 

регламентують професійну діяльність. 

ПРН19. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології 

для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та 

представлення аналітичних звітів. 

ПРН20. Оволодіти навичками усної та письмової професійної 

комунікації державною та іноземною мовами. 

ПРН21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик економічних систем різного 

рівня, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ПРН22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у 

роботі із новими об’єктами та у невизначених умовах. 

ПРН23. Показувати навички самостійної роботи, демонструвати 

критичне, креативне, самокритичне мислення. 

ПРН24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та 

свідомо на основі етичних принципів, цінувати та поважати 

культурне різноманіття, індивідуальні відмінності людей. 

ПРН25. Використовувати науково-методичний інструментарій для 

виявлення закономірностей та тенденцій розвитку міжнародної 

торгівлі; аналізувати кон’юнктуру світового ринку товарів і послуг; 

володіти методами обґрунтування управлінських рішень суб'єктів 

міжнародної економічної взаємодії. 

ПРН26. Застосовувати інформацію про новітні явища і процеси, що 

відбуваються в міжнародній економічній системі; формувати 

інноваційно-інвестиційні проєкти та бізнес-плани суб'єктів 

міжнародного економічного співробітництва. 

ПРН27. Визначати вплив факторів та аналізувати зміни стану 

міжнародного фінансового та валютного ринків; організовувати 

функціональне забезпечення міжнародного економічного 

співробітництва із задіянням міжнародних кредитно-розрахункових 

та валютних операцій. 

8 − Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 

Наявна робоча група, відповідальна за підготовку здобувачів вищої 

освіти за спеціальністю 051 “Економіка” освітньо-професійною 

програмою “Міжнародна економіка”, до складу якої входить 1 доктор 

наук, професор, 1 кандидат наук, доцент, 1 кандидат наук, доцент, 

професор Університету; усі вони є штатними працівниками 

Львівського торговельно-економічного університету, 2 здобувачі 

вищої освіти; 2 роботодавці. 

Керівник робочої групи (гарант) освітньо-професійної програми: 

Воронко О. С. − к. е. н., доцент, доцент кафедри економіки.  

До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники з 

науковими ступенями та вченими званнями, а також високо-

кваліфіковані професіонали-практики. 

Проведення лекцій здійснюють науково-педагогічні працівники 

відповідної спеціальності, з яких частка штатних відповідає 

нормативу, в т.ч. докторів наук, професорів. До викладання на 

Програмі залучаються професіонали-практики. 

Усі науково-педагогічні працівники відповідають вимогам п. 38 



Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності (не менше 

чотирьох умов). 

Наявна випускова кафедра із спеціальної підготовки, яку очолює 

фахівець відповідної спеціальності – д.е.н., професор Міценко Н. Г. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 

працівники один раз на п’ять років проходять стажування, в т.ч. 

закордонні, обсягом не менше 6 кредитів (180 годин). 

Наявні трудові договори, укладені з усіма науково-педагогічними 

працівниками, та накази про їх прийняття на роботу тощо. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

ЛТЕУ має розвинену інфраструктуру: 4 навчальних корпуси, 3 

студентські гуртожитки, які є власністю Університету. 

Проведення навчальних занять та контрольних заходів забезпечене 

відповідними приміщеннями, площа яких перевищує встановлені 

вимоги. Більше третини навчальних аудиторій забезпечено 

мультимедійним обладнанням для одночасного використання.  

В Університеті наявні спеціалізовані лабораторії; бібліотека (наукова 

та електронна), у т.ч. читальні зали з сучасною навчальною 

літературою, науковими, довідковими та іншими виданнями; 2 їдальні 

власного комбінату громадського харчування; актовий зал; 

спортивний комплекс; спортивний майданчик; медичний пункт; 

власне видавництво.  

Усі здобувачі вищої освіти забезпечені гуртожитком. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Бібліотека ЛТЕУ забезпечена фаховими періодичними виданнями 

відповідного профілю, у т.ч. в електронному вигляді. Наявний доступ 

до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою. 

Наявний офіційний веб-сайт ЛТЕУ: http://www.lute.lviv.ua, на якому 

розміщена основна інформація про освітню, освітньо-наукову, 

видавничу діяльність Університету, структуру, ліцензії та сертифікати 

про акредитацію, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх 

склад, правила прийому, контактна інформація та ін. 

Наявні необмежений доступ до мережі Інтернет; точки бездротового 

доступу до мережі Інтернет; навчальне середовище Moodle; інтернет-

зв’язок; електронний ресурс, який містить навчально-методичні 

матеріали з навчальних освітніх компонент, у т.ч. у системі 

дистанційного навчання, який відповідає встановленим вимогам; 

технічні засоби навчання. 

Освітньо-професійна програма має: навчальні плани, робочі навчальні 

плани; графіки навчального процесу; робочі навчальні програми 

освітніх компонент, силабуси освітніх компонент; належне 

навчально-методичне забезпечення з кожної освітньої компоненти 

навчального плану; дидактичні матеріали для самостійної та 

індивідуальної роботи здобувачів із освітніх компонент; програми 

практичної підготовки і робочі програми практик; критерії 

оцінювання рівня підготовки; пакети комплексних контрольних робіт; 

підручники, навчальні посібники, конспекти лекцій тощо згідно з 

переліком рекомендованої літератури з кожної освітньої компоненти, 

кількість яких відповідає встановленим вимогам; методичні матеріали 

для проведення атестації здобувачів. 

В освітньому процесі здобувачів вищої освіти застосовуються 

спеціальні програмні продукти: MS Windows 10; Star Office; Ореn 

Office; Internet Explorer; Win RAR; Adobe Reader 9, Outlook Express; 

Скарб-освіта; Тест 2003, BAS Бухгалтерія; платформа Мооdle 

9 − Академічна мобільність 

Національна кредитна Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних 



мобільність працівників у вітчизняних вищих навчальних закладах-партнерах – 

Львівському національному університеті ім. Івана Франка, 

Національному університеті “Львівська політехніка”, ВНЗ 

Укоопспілки “Полтавському університеті економіки і торгівлі”, 

Хмельницькому національному університеті, Одеському 

національному економічному університеті, Київському 

національному університеті ім. Т. Шевченка, Мукачівському 

державному університеті та ін. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Угода щодо семестрового академічного обміну з Лодзьким 

університетом (Республіка Польща); 

Угода щодо семестрового академічного обміну з Вроцлавським 

економічним університетом (Республіка Польща); 

Угода з Вроцлавським економічним університетом (Республіка 

Польща) в рамках програми Erasmus+; 

Угода щодо семестрового академічного обміну з університетом  

Пардубіце (Чеська Республіка); 

Угода щодо семестрового академічного обміну з університетом Варни 

(Республіка Болгарія); 

Угода з Університетом імені Яна Павла ІІ в Кракові (Республіка 

Польща) в рамках програми Erasmus+; 

Угода щодо семестрового академічного обміну з університетом імені 

Яна Павла ІІ в Кракові (Республіка Польща); 

Угода з Sakarya University of Applied Sciences (м. Сакар’я, Туреччина) 

в рамках програми Erasmus+; 

Угода з Університетом міста Страсбург (м. Страсбург, Франція) в 

рамках програми Erasmus+; 

Угода з Opole University of Technology (м. Ополє, Польща) в рамках 

програми Erasmus+; 

Угода з Pavol Jozef Safarik University in Kosice (м. Кошіце, 

Словаччина) в рамках програми Erasmus+; 

Угода з Universidad De Casttilla-La Mancha (м. С’юедад Реаль, Іспанія) 

в рамках програми Erasmus+; 

Угода з Західним університетом Тімішоари (Румунія) в рамках 

програми Erasmus+. 

 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Довузівська підготовка іноземних громадян. Україномовні програми 

за всіма спеціальностями для іноземних громадян. 

 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент ОПП 

Код 

ОК 

Компоненти освітньо-професійної програми 

(освітні компоненти, курсові роботи, практика, атестація) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти (ОК) 

1.1. Освітні компоненти, які формують загальні компетентності 

ОК1 Історія української державності 4 залік 

ОК2 Безпека життєдіяльності та охорона праці 3 залік 

ОК3 Економічна теорія  3 екзамен 

ОК4 Інформаційні системи і технології 3 екзамен 

ОК5 Вища та прикладна математика 6 екзамен 

ОК6 Економіко-математичні методи і моделі 4 екзамен 



ОК7 Іноземна мова 15 
заліки, 

екзамени 

ОК8 Філософія 3 залік 

ОК9 Українська мова за професійним спрямуванням 4 залік 

ОК10 Фізичне виховання 3 залік 

Всього 48  

1.2. Освітні компоненти, які формують професійні компетентності 

ОК11 Макроекономіка 4 екзамен 

ОК12  Національна економіка 4 екзамен 

ОК13 Статистика 4 екзамен 

ОК14 Економіка зарубіжних країн 4 екзамен 

ОК15 Мікроекономіка 4 екзамен 

ОК16 Міжнародна економіка  4 екзамен 

ОК17 Економіка підприємства 4 екзамен 

ОК18 Міжнародне право 4 екзамен 

ОК19 Фінансовий облік  4 екзамен 

ОК20 Фінанси підприємств  4 екзамен 

ОК21 Міжнародна бізнес-аналітика 4 екзамен 

ОК22  Економіка праці і соціально-трудові відносини 4 екзамен  

ОК23 Планування і контроль на підприємстві 4 екзамен 

ОК24 Друга іноземна мова  8 залік, екзамен 

ОК25 Міжнародна логістика 4 екзамен 

ОК26 Міжнародний маркетинг 4 екзамен 

ОК27 Зовнішня політика України  4 залік 

ОК28 Конкурентоспроможність підприємства 4 залік 

ОК29 Міжнародна торгівля 4 екзамен 

ОК30 Бізнес-планування  4 екзамен 

ОК31 Міжнародна економічна діяльність України 4 екзамен 

ОК32 Міжнародні розрахунки і валютні операції  4 екзамен 

ОК33 Економіка та організація інноваційної діяльності 4 екзамен 

ОК34 Менеджмент 4 екзамен 

ОК35 Потенціал і розвиток підприємства 4 екзамен 

ОК36 Курсова робота з макроекономіки  3 захист 

ОК37 Курсова робота з міжнародної економіки  3 захист 

ОК38 Курсова робота з міжнародної торгівлі  3 захист 

ОК39 Навчальний тренінг з міжнародної економіки  3 залік 

ОК40 Практика : 13 захист звітів 
ОК40.1 Навчальна практика з бізнес-планування  3  
ОК40.2 Виробнича практика з економіки підприємства 3  
ОК40.3 Виробнича практика з міжнародної економіки 4  
ОК40.4 Виробнича передатестаційна практика 3  

Всього 129  

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 177 

Вибіркові компоненти (ВК)   

І курс (8 кредитів) 

ВК2.1 Вибіркова освітня компонента 1 4 залік 

ВК2.2 Вибіркова освітня компонента 2 4 залік 

ІІ курс (20 кредитів) 

ВК3.1 Вибіркова освітня компонента 1 4 залік 

ВК3.2 Вибіркова освітня компонента 2 4 залік 

ВК3.3 Вибіркова освітня компонента 3 4 залік 

ВК4.1 Вибіркова освітня компонента 1 4 залік 

ВК4.2 Вибіркова освітня компонента 2 4 залік 

ІІІ курс (12 кредитів) 

ВК5.1 Вибіркова освітня компонента 1 4 залік 

ВК5.2 Вибіркова освітня компонента 2 4 залік 

ВК6.1 Вибіркова освітня компонента 1 4 залік 



ІV курс (20 кредитів) 

ВК7.1 Вибіркова освітня компонента 1 4 залік 

ВК7.2 Вибіркова освітня компонента 2 4 залік 

ВК7.3 Вибіркова освітня компонента 3 4 залік 

ВК8.1 Вибіркова освітня компонента 1 4 залік 

ВК8.2 Вибіркова освітня компонента 2 4 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60 

Підготовка та проведення атестації 3 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ: 240 



2.2. Структурно-логічна схема ОПП “Міжнародна економіка” першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 

051“Економіка” 
 

 
 

 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

ОК9 Українська мова за професійним 

спрямуванням 

ОК21 Міжнародна бізнес-аналітика 

ОК22 Економіка праці і соціально-трудові 

відносини 

ОК 23 Планування і контроль на підприємстві 

ОК24 Друга іноземна мова 

ОК40.3 Виробнича практика з міжнародної 

економіки 

ОК25 Міжнародна логістика 

ОК26 Міжнародний маркетинг 

ОК27 Зовнішня політика України 

ОК28 Конкурентоспроможність підприємства 

ОК29 Міжнародна торгівля 

Підсумкова атестація (атестаційний  екзамен) 

ОК1 Історія української державності 

ОК2 Безпека життєдіяльності та охорона 

праці 

ОК3 Економічна теорія 

ОК4  Інформаційні системи і технології 

ОК5 Вища та прикладна математика 

ОК7  Іноземна мова 

ОК11  Макроекономіка 

ОК12 Національна економіка 

ОК6 Економіко-математичні методи і моделі 

ОК13 Статистика 

ОК14  Економіка зарубіжних країн 

ОК36  Курсова з макроекономіки 

ОК 7 Іноземна мова 

ОК15 Мікроекономіка 

ОК16 Міжнародна економіка 

ОК17 Економіка підприємства 

ОК18 Міжнародне право 

ОК39. Навчальний тренінг з міжнародної 

економіки 

ОК8 Філософія 

ОК 19 Фінансовий облік 

ОК 20 Фінанси підприємств 

ОК 37 Курсова з міжнародної економіки 

ОК 40.2 Виробнича практика з економіки 

підприємства 

ОК7. Іноземна мова 

ОК30 Бізнес-планування 

ОК31 Міжнародна економічна діяльність 

України 

ОК32 Міжнародні розрахунки і валютні 

операції 

ОК38 Курсова робота з міжнародної торгівлі 

ОК40.1 Навчальна практика з бізнес-планування 

ОК33 Економіка та організація інноваційної 

діяльності 

ОК34 Менеджмент 

ОК35 Потенціал і розвиток підприємства 

ОК40.4 Виробнича передатестаційна практика 

ОК10  Фізичне виховання 

І семестр 

ОК10 Фізичне виховання 

ІІ семестр 

ІІІ семестр 

ІV семестр 

V семестр 

VІ семестр 

VIІ семестр 

VIII семестр 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньо-професійної програми “Міжнародна економіка” зі 

спеціальності 051 “Економіка” проводиться у формі Атестаційного екзамену з освітніх компонент 

“Макроекономіка”, “Мікроекономіка” та Атестаційного екзамену з освітніх компонент “Економіка 

підприємства”, “Міжнародна економіка”, “Міжнародна торгівля”, “Міжнародна економічна 

діяльність України”, “Іноземна мова” , який повинен перевірити досягнення результатів навчання, 

завершується видачею документу встановленого зразка про присудження здобувачу ступеня 

бакалавра із присвоєнням кваліфікації “Бакалавр з економіки”. 

Атестація здобувачів здійснюється екзаменаційною комісією, робота якої регулюється 

Положенням про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної комісії у Львівському 

торговельно-економічному університеті 

(http://www.lute.lviv.ua/fileadmin/www.lac.lviv.ua/data/Academy/Docs/Polozhennya/Polozhennya_Ekza

m_Komisii.pdf). 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

4. Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 

 

У Львівському торговельно-економічному університеті відповідно до Закону України “Про 

вищу освіту”, “Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі 

вищої освіти” та згідно з “Положенням про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти ЛТЕУ” 

http://www.lute.lviv.ua/fileadmin/www.lac.lviv.ua/data/Academy/Docs/Polozhennya/2020_Pologennia_p

ro_SitemZabezJakistOsvit.pdf функціонує система внутрішнього забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти, що є визначальною складовою системи управління якістю 

університету. Система управління якістю ЛТЕУ сертифікована згідно ДСТУ EN ISO 9001:2018 

(EN ISO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, IDT) “Системи управління якістю. Вимоги”, (сертифікат 

№ UA.MS.070-23 від 06.03.2023 р.) http://www.lute.lviv.ua/universitet/informacija-pro-

universitet/sistema-upravlinnja-jakistju/ . 

В академічній спільноті Університету сформована культура якості, яка сприяє постійному 

розвитку освітніх програм і освітньої діяльності. У ЛТЕУ функціонує структура забезпечення 

якості освітнього процесу, що включає: робочі групи з якості на чолі з гарантами ОП, комісії з 

якості факультетів та рада з якості, до яких залучені здобувачі вищої освіти, науково-педагогічні 

працівники, роботодавці, представники академічної та наукової спільноти, органів державної 

влади та місцевого самоврядування, громадських організацій та інших зацікавлених осіб. 

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Львівському торговельно-

економічному університеті передбачає здійснення таких процедур і заходів: 

− визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

− розроблення стратегії забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти;  

−  втілення політики в сфері якості, її моніторинг та перегляд;  

− перегляд освітніх програм з визначеною періодичністю та постійним моніторингом;  

− забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та 

кваліфікації; 

− залучення здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників та зовнішніх 

стейкхолдерів до забезпечення якості освітнього процесу;  

− моніторинг якості освітньої діяльності; 

−  забезпечення дотримання академічної доброчесності науково-педагогічними 

працівниками та здобувачами вищої освіти, зокрема створення і забезпечення функціонування 

ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату;  

−  забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом;  

−  забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, зокрема 

самостійної роботи здобувачів вищої освіти, за кожною освітньою програмою;  

http://www.lute.lviv.ua/fileadmin/www.lac.lviv.ua/data/Academy/Docs/Polozhennya/Polozhennya_Ekzam_Komisii.pdf
http://www.lute.lviv.ua/fileadmin/www.lac.lviv.ua/data/Academy/Docs/Polozhennya/Polozhennya_Ekzam_Komisii.pdf
http://www.lute.lviv.ua/fileadmin/www.lac.lviv.ua/data/Academy/Docs/Polozhennya/2020_Pologennia_pro_SitemZabezJakistOsvit.pdf
http://www.lute.lviv.ua/fileadmin/www.lac.lviv.ua/data/Academy/Docs/Polozhennya/2020_Pologennia_pro_SitemZabezJakistOsvit.pdf
http://www.lute.lviv.ua/universitet/informacija-pro-universitet/sistema-upravlinnja-jakistju/
http://www.lute.lviv.ua/universitet/informacija-pro-universitet/sistema-upravlinnja-jakistju/


− забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників; 

−  систематичне оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти, результатів 

роботи науково-педагогічних працівників, кафедр та інших структурних підрозділів Університету 

та регулярне оприлюднення показників таких оцінювань на офіційному веб-сайті Університету, на 

інформаційних стендах та іншими способами; 

−  формування системи відповідальності всіх структурних підрозділів та співробітників за 

забезпечення якості;  

− здійснення інших процедур і заходів. 

 

 



 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми 

Компо- 

ненти 

Компетентності 

Загальні компетентності Фахові (спеціальні) компетентності 

ЗК1 ЗК2 ЗК3 ЗК4 ЗК5 ЗК6 ЗК7 ЗК8 ЗК9 ЗК10 ЗК11 ЗК12 ЗК13 СК1 СК2 СК3 СК4 СК5 СК6 СК7 СК8 СК9 СК10 СК11 СК12 СК13 СК14 СК15 СК16 СК17 

ОК 1 + + +                            

ОК 2 + +  +         +        +          

ОК 3   + +    +  +    +  + + + + +  +  + +  +    

ОК 4    +   + + +        +  + + + + +      +  

ОК 5        +         +  +  + +         

ОК 6        +         +  +  + +        + 

ОК 7    +  +  +    +                   

ОК 8  + +       +                     

ОК 9    + +   +    +                   

ОК 10  +                             

ОК 11   + +    +  +    +  + + + + +  +  + +  +    

ОК 12 + + + +          +  + + +             

ОК 13   +     +            +  + +        

ОК 14      +  + +     +   + +             

ОК 15   + +          +  +        +  +     

ОК 16      +   +     +   + +          +  + 

ОК 17    +                    + +      

ОК 18 +   +    +   + + +  +   +       +  +    

ОК 19 +  + +  + + + + + +   +  +   + +  + + + + +  + + + 

ОК 20   + +   + +  + +   +      + + + + + + + +    

ОК 21   + +   + *   +      + + + +     +    +  

ОК 22   + +    +             + +  +   +    

ОК 23        + + +           +    +    +  
ОК24    +  +  +    +                   

ОК 25   + +    +   +    +   + + +    +    +   

ОК 26   + +  + + + +  + +      +      +     +  
ОК 27   + +     + + + +   +  + + +     + +   +  + 

ОК 28   +     +               +  + +     
ОК 29   + +    +        +  +       + +  +   

ОК 30   + +     + +            +  +     +  
ОК 31 +  +      +   +  +  + + +  +  + + +       

ОК 32   +      + + + +   +  + + +  +  +       + 

ОК 33   + +   + +   +      + +      + +      

ОК 34   + +    +   + + +         + + +       

ОК 35    +                  +  +  +     

ОК 36   + +    +  +    +  + + + + +  +  + +  +    

ОК 37      +   +     +   + +          +  + 
ОК 38   + +    +        +  +       + +  +   

ОК 39   + + + +   +  +      + + + + + +   + +     

ОК 40.1   + +     + +            +  +       

ОК40.2   + +    +   + +  +   +  +  +  +  + +     

ОК40.3      +   +     +    +          +  + 

ОК40.4      +  + +  +   +   + +          +  + 

 



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної програми

Компо-
ненти 

Програмні результати навчання 
ПРН1 ПРН2 ПРН3 ПРН4 ПРН5 ПР6 ПРН7 ПРН8 ПРН9 

ПРН 
10 

ПРН 
11 

ПРН 
12 

ПРН 
13 

ПРН 
14 

ПРН 
15 

ПРН 
16 

ПРН 
17 

ПРН 
18 

ПРН 
19 

ПРН 
20 

ПРН 
21 

ПРН 
22 

ПРН 
23 

ПРН 
24 

ПРН 
25 

ПРН 
26 

ПРН 
27 

ОК 1 + + 
ОК 2 + + + + 
ОК 3 + + + + 
ОК 4 + + + + 
ОК 5 + + + + + 
ОК 6 + + 
ОК 7 + + + 
ОК 8 + + + + 
ОК 9 + + + 
ОК10 + 
ОК11 + + + + 
ОК12 + + + + + + 
ОК13 + + + 
ОК14 + + + 
ОК15 + + + + 
ОК16 + + + + + + + 
ОК17 + + + + 
ОК18 + + + + + + + 
ОК19 + + + 
ОК20 + 

+ 

+ + + + + 
ОК21 + + + 
ОК22 

+ 

+ 

+ 

+ 
ОК23 + + + + + + 
ОК24 + + + 
ОК25 + + + + + + + + 
ОК26 + + + + + 
ОК27 + + + + + + 

+ 
+ 

ОК28 + + + + + + + + + + + 
ОК29 + + + + + 
ОК30 + + + + + + 
ОК31 + + 
ОК32 + + + + + + + 
ОК33 + + + + + 
ОК34 + + + + + + 
ОК35 + + + + 
ОК36 + + + + 
ОК37 + + + + + + 

+ 
ОК38 

+ + 
+ 

+ + ОК39 + 
ОК40.1 + + + + + + 
ОК40.2 + + + + + + 
ОК40.3 + + + + + + + 
ОК40.4 + + + + + + +

+ 

+ + + 
+ 

+ + + + + + 

+ 

+ + 
+ 

+ + 
+ 




